

# 女儿发现有人“冬泳”，父女俩走近查看发现是溺水 迎着刺骨的寒风，男子跳进沂河救人

女儿不经意的一句话，让正在临沂城区沂河边游玩的汪富帅意识到不妙。赶到女儿说的“有人游泳”处，看到一个人在水中时隐时现，汪富帅一边向岸边游客求证，一边做好下水救人准备。

## 凡人歌

山东新闻名专栏  
寻常人 不凡事



汪富帅下水救人。 视频截图

高松 临沂报道

### “冬泳”者时隐时现 咋看不到抬头换气？

2月6日下午1时许，临沂38岁男子汪富帅带着家人在城区的沂河边游玩。“爸爸，那边有人在游泳。”女儿不经意的话让他产生疑问。

当天，临沂市气象台已经发布大风蓝色预警和低温黄色预警，阵风达到7至8级，气温也急剧下降到最低零下9摄氏度。

“大风降温天里不可能有人冬泳吧？”带着疑问，汪富帅骑着正在体验的沙滩摩托，带着女儿驶向“冬泳”者所在水域附近沙滩查看情况。

在女儿的指引下，汪富帅远远地发现，距离岸边四五十米的“冬泳”者在水中时隐时现。

“要是游泳咋看不到抬头换气？”汪富帅愈发怀疑这个“冬泳”者是溺水了，他赶忙向

附近游客询问。获悉水里的人这样的状态已经持续好几分钟后，他马上脱了衣服准备下水救人。

### 咬牙抗拒刺骨的寒冷 将落水女子救上岸

汪富帅一边脱下厚重的棉衣，一边嘱咐附近游客拨打急救和报警电话。

“天太冷，我试了一下水温感觉身体能扛住。”汪富帅说。

救人要紧！汪富帅迎着冰凉的河水，光着膀子向溺水者加速靠近。等游到溺水者身边后，才发现对方是一名衣着单薄的年轻女子。

在溺水者所在位置，水下有多条沟壑，最深的地方超过两米。水温低人容易抽筋，忙乱中又易出错。在将溺水者拖向岸边的过程中，汪富帅不断地给自己打气：“不要慌，要安全又快速地把人救上去。”

把溺水女子救上岸后，汪富帅迅速为其做心肺复苏，已

经赶到事发现场的一名女民警也协同为溺水者做人工呼吸。

接力救援中，救护车赶到，溺水者被抬上救护车送往医院。

### 下水救人后感冒加重 去诊所打针治疗

“今天早上去诊所打针，又拿了一些药。”2月7日，记者联系上汪富帅后获悉，在下水救人时他感冒还没痊愈，出水后着凉病情有所加重。

记者了解到，汪富帅是一名临沭县籍贯退役军人。事发当天，他原本打算带着家人在临沂城区沂河边玩一会儿，后再送妻子去医院做产后复查，没想到遇到有人溺水，于是立即跳进冰冷的河水救人。

“人命关天，咱发现了就得救。”汪富帅说，虽然脱下了军装，但是子弟兵为人民服务的宗旨不能忘。同时，在部队锻炼的胆大心细、沉着冷静也是这次能及时察觉异常、顺利救援的关键。

刘震 青岛报道

2月7日凌晨1时许，胶州市广州路上一辆轿车在掉头时，司机错把油门当刹车，一头栽进了河中。接到求助后，公安、消防等多个部门的救援人员迅速赶赴现场，将司机救出，并脱下警服为其保暖，随后将其送回家。

2月7日凌晨1时许，青岛90后女孩李萌（化名）驾车沿胶州市广州路行驶，在云溪河广州路桥附近掉头时，由于错把油门当刹车，导致车辆失控冲出围栏，连人带车扎入河中。

过路市民目击事故发生后，立即拨打了110、119等电话求助。很快，民警和消防人员先后到达并立即展开救援。

据胶州市公安局民警介绍，由于河水不是很深，所以救援难度不大，只是当晚气温极低，开车的的女孩李萌涉水之后，被冻得瑟瑟发抖，而且由于她的手机和钱包都遗落在了车上，无法与家人取得联系。民警果断将她扶上警车，脱下警服为她保暖，随后将她送回家。

2月7日上午10点，李萌驾驶的汽车也被打捞上岸。



落水的  
轿车被打捞  
上岸。  
视频截图

错把油门当刹车，一司机凌晨驾车冲入河里

公安、消防等多部门迅速赶赴现场将其救出

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:刘淼

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点 服务电话

济南新闻视频事业中心:85196729  
汽车事业中心:85196533  
房产事业中心:85193871  
健康新闻事业中心:85193857  
教育新闻事业部:85196867  
财经新闻事业中心:85196318  
产经新闻事业中心:85196807  
风尚齐鲁事业部:85196380  
文旅新闻事业中心:85196137  
地方事业部:85196188  
招聘、分类广告部:85196199  
果然视频新闻中心:82625465  
大数据中心:85196418  
数字营销事业部:82625458  
新媒体产品营销中心:82625456  
战略合作事业中心:82625446  
音频事业部:85193623  
智库产品运营部:85196280  
品牌运营中心:82625474  
用户运营中心:85193700  
齐鲁志愿服务中心:85193041

